Cesko-Rakousko-Polsko-Slovenské stietnuti 2024

ISTA, Rakousko

(Den prvni — 1. ¢ervenec 2024)

1. Rozhodnéte, zda existuje 2024 riznych kladnych celych ¢isel splnujicich nasle-
dujici podminku: uvazime-li vSechny mozné podily dvou ruznych z nich (zahrneme
vzdy a/bib/a), obdrzime ¢isla s konecnymi desetinnymi rozvoji (po desetinné ¢arce)
navzajem ruznych délek.

Priklad: Cislo 3,14159 mé desetinny rozvoj ,14159 délky 5.

2. Pro kladné celé ¢islo n rozumime n-konfiguraci sadu mnozin (A4;;)1<ij<n. Na-
zvéme n-konfiguraci sladkou, pokud pro kazdou dvojici indext (,j) s 1 <i<n-—1
resp. 1 <j<n-—1plati A;; C A4y resp. A;; C A;j+1. Necht f(n, k) znacéi pocet
sladkych n-konfiguraci spliujicich A, , C {1,2,...,k}. Rozhodnéte, které z nésle-
dujicich ¢isel je vetsi: f(2024,2024%), nebo f(2024%,2024)7?

3. Na strané¢ BC' trojihelniku ABC' lezi bod D. Body E, F lezi po fadé na polo-
primkéch opaénych k BA, C'A tak, ze |BE| = |BD| a |CF| = |CD|. Budiz P bod
takovy, ze D je stfedem kruznice vepsané trojuhelniku PEF. Dokazte, ze P lezi
uvnitt kruznice opsané €2 trojihelniku ABC nebo na ni.

Cas: 4 hodiny a 30 minut.
Za kazdou ulohu lze ziskat 7 bodi.

Language: Czech



Cesko-Rakousko-Polsko-Slovenské stietnuti 2024

ISTA, Rakousko
(Den druhy — 2. ¢ervenec 2024)

4. Bud ABCD konvexni ¢tyfuhelnik takovy, ze |AB| = |BC| = |C'D|. Body X, Y
lezi po fadé na polopfimkach C A, BD tak, ze |BX| = |CY|. Ozna¢me stiedy usecek
BX, CY, XD, YA po radé jako P, ), R, S. Dokazte, ze body P, (), R, S lezi na

jedné kruznici.

5. Bud a # 0 realné ¢islo. Urcete vSechny funkce f: R — R takové, aby pro libovolna
x,y € R platilo

f@®+y?) = fla—y)fz+y) +ayfly).

6. Rozhodnéte, zda existuje nekoneéné mnoho trojic kladnych celych ¢isel (a, b, c)
takovych, Ze pro kazdé prvocislo p je |(a + bv/2024)P | — ¢ ndsobkem p.
Pozndmka: | x| znaci nejvetsi celé ¢islo neprevysujici .

Cas: 4 hodiny a 30 minut.
Za kazdou ulohu lze ziskat 7 bodi.

Language: Czech



